

## ODISHA STAFF SELECTION COMMISSION Unit - II, Bhubaneswar - 751001

No. 4377/OSSC;

Date: 09.11.2023

## Corrigendum to Advertisement No.4004/OSSC dated 07.10.2023

Subject: Corrigendum to the advertisement for Combined Graduate Level Recruitment Examination -2023 (CGLRE-2023) for recruitment of Group-B and Group-C state cadre posts/services in different offices under the Government of Odisha.

Pursuant to the Commission's Advertisement No.4004/OSSC dated 07.10.2023 and Addendum Notice No.4243/OSSC dated 27.10.2023 following revisions are made.

1. The following paragraph is inserted after Para- 4(a) Stage-III-Document Verification of the detailed advertisement:-

"In case, during the stage of Certificate Verification, the Commission observes that the vacancy (ies) for a particular category of post(s) is/are not getting filled up completely, an additional number of candidates who have qualified in order of merit shall be called **only for one more time, at the discretion of the Commission** for filling up the number of vacancies not getting filled up".

- Para-3 (VI) of the detailed advertisement is replaced with the following clause:
   "Based on performance in two papers of main written examinations candidates will be shortlisted for Certificate Verification."
- 3. Number of vacancies position of **CGLRE-2023** is revised to **576** Consequent upon addition of 02(two) more vacancies in Group-'C' Posts/Services as mentioned below:-

## 4. The following table is added in Clause-1 (b) of Advertisement No.4004/OSSC dated 07.10.2023:-

SL No	Name of the Post/Service	Name of Department/Heads of Department	Total No. of Vacancy	Classification of Posts	Combined Examination Classification of Posts
33	Estate Supervisor	Directorate of Estates, GA & PG Department, Odisha	02	Level-9 Rs.35,400-112,400	Group-B
34	Gram Panchayat Development Officer Development Officer Director, Panchayati R Panchayati Raj & DW Department, Odisha		50	Level-9 Rs.35,400-112,400	Group-B
35	Junior Assistant (Ministerial Cadre)	Directorate of Estates, GA & PG Department, Odisha	17	Level-4 Rs.19,900-63,200	Group-C
36	Junior Assistant (HOD Cadre)	Directorate of ESI Scheme, Odisha, Bhubaneswar	02	Level-4 Rs.19,900-63,200	Group-C
37	Junior Assistant (HOD Cadre)	Office of the Presiding Officer, Industrial Tribunal, Rourkela	01	Level-4 Rs.19,900-63,200	Group-C



## 5. The following table is added in Clause-2 (a) of Advertisement No.4004/OSSC dated 07.10.2023:-

Sl.	Name of the	Name of						Spec	ial Categor	y Vacancy
No	Post/services	Department/ Heads of Department	UR	SEBC	SC	ST	Total	ESM	SP	PwD
33	Estate Supervisor	Directorate of Estates, GA & PG Department, Odisha	01	Nil	Nil	01	02	Nil	Nil	Nil
34	Gram Panchayat Development Officer	Director, Panchayati Raj, Panchayati Raj & DW Department, Odisha	32 (w-11)	Nil	06 (w-02)	12 (w-04)	50 (w-17)	01	01	02 (w-01)
35	Junior Assistant (Ministerial Cadre)	Directorate of Estates, GA & PG Department, Odisha	8 (w-03)	01	04 (w-01)	04 (w-01)	17 (w-05)	Nil	Nil	Nil
36	Junior Assistant (HOD Cadre)	Directorate of ESI Scheme, Odisha, Bhubaneswar	01	Nil	Nil	01	02	Nil	Nil	Nil
37	Junior Assistant (HOD Cadre)	Office of the Presiding Officer, Industrial Tribunal, Rourkela	01	Nil	Nil	Nil	01	Nil	Nil	Nil
Total		289 (W-85)	67 (W-20)	96 (W-33)	124 (W-39)	576 (W-177)	12	06	19 (W-04)	

6. The following table is inserted to Clause-2.b of the advertisement:-

Name of the posts/services	Special category						
			Persons with Disabilities				
	ESM	Sports Person	Total PwD vacancy (Out of which Women)	Category, No.	of vacancy & Benchmark of		
Gram Panchayat Development	01	01	02	Cat-II: 01	Cat-II: Hard of Hearing		
Officer under Director,			(w-01)	Cat-III: 01	with suitable Aid		
Panchayati Raj, Panchayati Raj					Cat-III: OL/OA (R or L)		
& DW Department, Odisha					Mobility not restricted/		
					Acid Attack Victims		
					without contracture or loss		
∞					of upper Limb, Fingers/		
					Dwarfism		

7. Consequent upon intimation of ST & SC Development, Minorities & Backward Classes Welfare Department, One post is horizontally reserved for a Sports Person in the post of Welfare Extension Officer. As such, the relevant field under Clause-2.b of the advertisement may be read as "1(One)" instead of "Nil". Accordingly, the total Sports Person reserved vacancies has been revised to 06(six) instead of 04(four).

All other terms and conditions of the advertisement remain unaltered.

By order of the Commission

Secretary